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Petřvaldské noviny č. 4 

Informace pro občany 

Z obsahu: - Z jednání rady města 

                  - Představujeme komunálního politika 

                  - Výstava k významným výročím města 

                  - Zveme na cyklomaraton 

                  - Čísla z rozpočtu města 

                  - První briliantová svatba 

 

 

Návštěva z Polska 

V našem měsíčníku Petřvaldské noviny jsem Vás již několikrát informovala o tom, že město Petřvald podepsalo 

spolupráci s polským městem Strumień a Jasienica. 

20. března letošního roku přijeli zástupci města Jasienica na oficiální jednání k starostovi města Ing. V. 

Holečkovi. Hlavním bodem jednání bylo projednání návrhu spolupráce s naším městem na rok 2003. 

Starosta města Jasienica Mgr. Ing. Janusz Pierzyna v odpolední části jednání informoval přítomné členy vedení 

a rady města o komunálních volbách v Polsku. V r. 2002 byli starostové obcí a měst voleni poprvé  přímou  

volbou.  Jak   tato   volba   probíhala, nám  pan   starosta J. Pierzyna podrobně popsal. Zajímavé odpoledne bylo 

ukončeno před 15. hodinou, protože přesně v 15 hod. začala 5. schůze Rady města Petřvaldu. 

 

Z jednání samosprávy 

Schůze Rady města Petřvaldu se konala 20. března 2003 

 Rada města  rozhodla na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky  

na zajištění "Plynofikace města Petřvald - Nová dědina, část trasy P1 a P3, ul. Vocelkova, Krátká, U 

Rozvodny, Šenovská, Ráčkova, Na Pořadí a Slezská." Zakázku získala firma STASPO,  spol. s.r.o., 

Ostrava - Radvanice 

 Pro velmi špatný stav oken ve staré části objektu ZŠ Školní 246 a  v MŠ K Muzeu 257, zadala rada města 

veřejnou zakázkou pod označením "3. etapa výměny oken objektu ZŠ Školní 246, Petřvald (stará část) a 

výměna oken v objektu Mateřské školy K Muzeu 257, Petřvald." Pokud bude cenová nabídka přesahovat 

schválený rozpočet (1,700 tis. Kč), bude plnění zakázky rozděleno do dvou let, přičemž přednostně bude 

provedena výměna oken v MŠ, kde je současně plánována výměna ÚT po provedené loňské plynofikaci. 

Rada města po projednání jednohlasně rozhodla zaslat výzvu více zájemcům k podání nabídky o veřejnou 

zakázku. 

 Na základě oznámení ČČK, oblastního spolku Ostrava, rada  jednohlasně rozhodla poskytnout Ladislavu 

Bryndovi (bytem Petřvald) finanční dar ve výši 2.000 Kč a věcný dar  publikaci Kapitolky z historie 

Petřvaldu, za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. 

 I když se Petřvaldské noviny tím, že mají první a poslední stranu barevnou, zdražily o 1 Kč na výtisku (za 

jedno vydání barevných PN město Petřvald zaplatí 6 Kč),  rada jednohlasně rozhodla neměnit v současné 

době  prodejní cenu PN. Cena se bude muset zřejmě upravit v návaznosti na zrušení haléřů. Ostatní 

náklady na výrobu a distribuci budou dotovány z rozpočtu města. 

 Vzhledem k tomu, že roste počet žádostí o finanční příspěvky  organizací na různé akce, uložila rada 

města vedoucí správního odboru zpracovat "Zásady pro poskytování neinvestičních dotací občanským 

sdružením, neziskovým a jiným organizacím.  

 Rada města  schválila odpisový plán příspěvkové organizace Základní škola Petřvald Školní 246 na rok 

2003. 

 V závěru schůze vzala rada města na vědomí informace z dění ve městě, které podal starosta města Ing. 

V. Holeček a místostarostka J. Skálová. 

 

 

Píšete básně? 

Pak vás určitě zaujme informace, že nakladatelství King připravuje sborník Současné poezie 2003, v němž 

zveřejní zejména práce mladých a začínajících autorů. Sborník představí veřejnosti nové talenty, jež mají 

omezené možnosti publikace svých prací. Básně, které nakladatel zveřejní, bude navíc hodnotit deset 

anonymních a vzájemně se neznajících porotců. Soutěžit se bude v kategoriích nejlepší autor, nejlepší autorka a 

nejlepší poeta do 20 let. Vítězové budou oceněni. Píšete-li básně, neváhejte. Vyberte maximálně tři, které 

pokládáte za nejlepší, a pošlete je elektronicky na adresu: kostiha@volny.cz. Možná právě vy se stanete jedním 

ze tří poetů roku 2003. 

                                                                                                                                     (vx) 

 

Víte,  jak levně a rychle si pořídit skluz k bazénu ...? 
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Zřejmě nejlevnější způsob, jak si pořídit tuto modní záležitost, je nepozorovaně se dostat do zahrady mateřské 

školy. Proč bychom se pozastavovali nad tím, kde si budou děti hrát, kde na to vedení MŠ vezme peníze  a jak 

to vykoumá s rozpočtem školy. Ubrat na financích na topení, hračkách či vybavení? Co je nám po tom! Hlavně, 

že my doma se během léta 5 krát sklouzneme ... 

Takovýmto způsobem jsme přišli o dva skluzy na školní zahradě, aniž by někoho podobné otázky trápily. Náš 

finanční rozpočet je nabitý k prasknutí, rezervy jsou určeny   k nečekaným opravám, nikoliv na choutky 

"společenských hyjen", které se hojí na dětech. 

Těšili jsme se na pořízení dalšího vybavení pro potěšení a nauku dětí, ale bohužel tak tomu nebude. Pevně 

doufám, že ti, kteří si naše skluzy přivlastnili, z nich nebudou mít žádné potěšení. 

                                                                                                           Za vedení MŠ K Muzeu 

                                                                                                                    J. Pavlovská 

  

Co pro zdraví na jaře? 

Hlavním jarním problémem vždy bylo čistění těla po zimním období. Mnohé potraviny obsahují cizorodé látky, 

které se usazují v tělesných tkáních. I když je v součastné době  čerstvá zelenina a ovoce k dostání i v zimních 

měsících, převládá strava masitá a těžká. Nejjednodušší a nejlacinější kůrou byl v minulosti půst. Od masopustu 

až do velikonoc bylo omezeno maso a alkohol. Pokud chceme dobré rady našich předků následovat, omezme 

těžká masa a uzeniny, nahraďme je zeleninou a čerstvými potravinami. Vylučování škodlivin urychlí čisticí čaje 

z bylin,  které se postupně objevují. Podběl, pampeliška, kopřiva, devětsil, plícník, červený jetel, řebříček. 

Tak jako mnohá zvířata v zimě spala, tak i mnoho z nás omezilo svůj aktivní pohyb. Nejdříve zjistíme, že nám 

nejde dopnout sukně či kalhoty, pak nás bolí záda a mnohé jiné části těla. 

Když se dostaví první známky jara, vyrazíme do zahrad v dobré mysli, že vše rychle napravíme dostatečnou 

fyzickou prací. Jenže nás překvapí pravý opak. To, co bolelo trochu, bolí ještě více. Je čas  myslet na 

preventivní opatření - aktivní pohyb, sport a svěřit se do pravidelné péče maséra, který vám eventuelně poradí 

podle vaší individuality bez rozdílu věku, případně doporučí, jak dál na své neduhy a nedostatky. 

Přeji krásné jaro a hodně zdraví! 

                                                                                                                     Vaše masérka 

                                                                                                                  Jarmila Pavlovská 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů města Petřvald 

Sbor dobrovolných hasičů města Petřvald přijme do svých řad nové členy. Podmínkou je věk od 18 let a dobrý 

zdravotní stav. Bližší informace Vám poskytne pan Jiří Kovář (tel. 596 541 734) nebo pan Václav Kožušník (tel. 

606 887 669). Rovněž  se můžete hlásit osobně u pana J. Kováře v  hasičské zbrojnici, Rychvaldská 838 nebo na 

Městském úřadě v Petřvaldě (kancelář č. 11, pí K. Canibalová,  tel. 596 542 907). 

                                                                                                                  

 

Máme 5-ti leté výročí 

Na konci února 2003 oslavili "Malí debrujáři" své působení  na Mateřské škole K Muzeu pod vedením paní 

učitelky Ilony Křižákové. Triumf v republikové soutěži ve své věkové kategorii podnítil ještě více jejich 

soutěživost.  

V den otevřených dveří pro veřejnost, rodiče a hosty předvedly děti různé pokusy z oblasti fyziky, logiky a 

zručnosti. Ke slovu se dostali i dospělí přítomní včetně pana starosty, který se zapojil do všech činností spolu s 

dětmi. 

Zajímavá videokazeta informovala o vedeních jednotlivých klubů různých věkových kategorií v celé republice. 

Určitě jsme se neviděli naposled, protože co nevidět se naše děti zúčastní další soutěže v ČR. 

                                                                                                                 Za vedení MŠ 

                                                                                                                  J. Pavlovská 

 

Žijí tady s námi ... 

Paní Danuše Hlužová, kadeřnice z našeho města, 43 let, která má svou provozovnu v rodinném domku na 

ulici Ráčkové 113. 

Kdy vás napadlo, že se osamostatníte a bude provozovat kadeřnictví ve svém domě? 

Musím začít asi tím, že vám prozradím možná pro někoho novou zprávu, ale pro stálé zákaznice nic nového. V 

letošním roce oslavím malé jubileum. Již deset let provozuji kadeřnictví ve svém domě v našem městě. 

Původně jsem byla zaměstnána v kadeřnictví na Šumbarku, ale i tuto provozovnu postihlo propouštění 

zaměstnanců. Byla jsem mezi nimi. Bylo mi 33 let, byla jsem matkou dvou dcer. A tehdy jsme spolu s 

manželem přemýšleli jak dále. Můj strejda, který je z Petřvaldu, jednoho dne přijel, aby mi sdělil, že ví o 

rodinném domku, který se nachází v Petřvaldě, a ten je jako stvořený pro naši rodinu a mé podnikání. V té době 

jsme bydleli v Havířově na sídlišti. Já jsem původně z Petřvaldu a větší část mé rodiny žije v tomto městě. 
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Všichni mne utvrzovali v tom, že tento druh služeb pro obyvatele v Petřvaldě chybí. Po obhlídce objektu jsme 

se rozhodli pro koupi. Zase starosti. Vyřizování úvěru na dům, vybudování prostoru pro kadeřnictví, úprava 

zahrady ... 

Dnes se již na toto dění před deseti lety dívám s úsměvem, ale věřte mi, v té době to bylo docela těžké. 

Jaké služby poskytujete zákazníkům či zákaznicím? 

Je to: trvalá, barvení, stříhání, melírování, barvení obočí, také docházím za zákaznicemi do Domova důchodců a 

Domu s pečovatelskou službou v našem městě. Pracuji výhradně na objednávku. Do Domova důchodců 

docházím již druhý rok. Jsem zde velmi ráda. Babičky si se mnou povídají a dělí se o své zážitky, pocity, 

myšlenky. Asi před 14 dny se chystaly na maškarní bál a já v tom zařízení strávila dva dny za sebou. Každá 

chtěla být upravená a hezká pro své okolí, ale i pro všechny přítomné. Na straně druhé jsem měla zavřenou 

provozovnu v rodinném domku a to už se ozývaly stálé zákaznice. Takže musím vše skloubit dohromady tak, 

aby vládla spokojenost na všech stranách. 

A co když je v rodině nějaká mimořádná událost, např. svatba. Mohou se na vás obrátit se žádostí o vaše 

služby? 

Samozřejmě. Objednat se mohou buď na mobil  nebo na pevnou linku. Mnoho zákaznic se přijde domluvit 

osobně. Svatby? Ty češu velmi ráda. Vůbec mi nevadí, když mám přijít i do rodiny. Nejdříve si s nevěstou 

uprostřed týdně vyzkoušíme doplňky a domluvíme se na typu účesu.  V den "D" se sejdeme podle domluvy a já 

se snažím, aby nevěsta byla spokojená se svým vzhledem. Vždyť i účes přispívá k celkovému pozitivnímu 

naladění nevěsty. Mám radost, když se účes líbí a všichni dokola jsou spokojení. To  je smysl mé práce. 

Jsou vaše zákaznice  jenom z Petřvaldu? 

Mám zákaznice nejen z Petřvaldu, ale i z Ostravy - Radvanic, Šenova, Václavovic a měla jsem zákaznici až z 

Antošovic. Zákaznice si mezi sebou řeknou, zda jsou s mou prací spokojeny.  

Vyhledávají vaše služby zákaznice mladšího nebo staršího věku? 

To se tak nedá říci. Jsou to jak mladá, dospívající děvčata, tak zákaznice z Domu s pečovatelskou službou z 

našeho města. 

A ta čísla telefonu? 

pevná linka 596 541 513 a mobil 606 270 737  

Jaká je vaše pracovní doba? 

Od 7.00 - 12.00 a od 14.00 do 18.00 hod. kromě středy. A znovu zdůrazňuji, pouze na objednávku. 

 

A mně nezbylo nic jiného, než se s milou a příjemnou ženou rozloučit. Byla jsem velmi mile překvapena 

její profesní zdatností, ale i životním přístupem.  Jejím přáním je, aby zákaznice chodily z jejího 

kadeřnictví spokojené a dokázaly to tím, že ji opět navštíví v případě potřeby v jejím malém království.  

Přeji paní D. Hlužové mnoho spokojených zákaznic.  
P.S. Mimochodem, já jsem byla také moc spokojená s její odvedenou prací ... 

                                                                                                Za rozhovor děkuje J. Skálová 

 

 

Havířovské babky v Domě s pečovatelskou službou v Petřvaldě 

Jelikož se kvapem přiblížilo jaro,  rozhodli jsme se, že našim seniorům zpestříme pobyt v DPS a rozjasníme 

chmury po dlouhé zimě. Vybrali jsme si k tomuto účelu Havířovské babky, které svými veselými básněmi 

(mnohdy v nářečí), písněmi a poetickými příběhy ze života rozesmějí a roztleskají všechny přítomné. Nejinak 

tomu bylo i 3. dubna v našem zařízení - kulturní místnosti DPS. 

Musím opět přiznat, že 489. vystoupení tohoto souboru přineslo očekávaný výsledek. Všichni přítomní se velmi 

dobře pobavili a odreagovali. Po vystoupení si mohli obyvatelé pohovořit v neformální besedě s místostarostkou 

J. Skálovou, vedoucí správního odboru Mgr. E. Káňovou a sociální pracovnicí I. Rajdusovou. Pozitivní na 

tomto setkání bylo to, že přítomní neměli téměř žádné připomínky k chodu zařízení DPS, naopak chválili práci 

pečovatelek a zájem vedení  a zastupitelů města o jejich bydlení, život a problémy. Velmi pochvalně se 

vyjadřovali i o správci DPS  R. Matějkovi. 

                                                                                                        J. Skálová, místostarostka 

 

 

Sběr PET lahví   
Vzhledem k tomu, že jsme byli upozorněni firmou DEPOS Horní Suchá a.s. na skutečnost, že při pravidelném 

měsíčním sběru žlutých pytlů s PET lahvemi se v těchto pytlích nachází i jiný "plastový "odpad, jako jsou 

kelímky od jogurtů, nádoby od mycích prostředků apod., žádáme občany, aby do žlutých  pytlů odkládali  pouze 

PET lahve od nápojů. Tyto použité obaly jsou odváženy ke zpracování do Třince, kde není  zajištěno další 

dotříďování.  

Připomínáme, že sběr a svoz  žlutých pytlů s použitými PET lahvemi je ve 2. čtvrtletí v následujících termínech:       

10. května   - sobota 
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                                            14. června   - sobota 

 

Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) 

Květen 

  6., 7.     týdenní svoz 

13., 14.   týdenní svoz 

20., 21.   týdenní svoz 

27., 28.   týdenní svoz 

Červen 

  3., 4.     týdenní svoz 

10., 11.   týdenní svoz 

17., 18.   týdenní svoz 

24., 25.   týdenní svoz 

 

                                                                                                                 Věra Křístková           

                                                                                                            odbor výstavby a ŽP  

 

 

Povinné očkování psů 

Městský úřad v Petřvaldě ve spolupráci s veterinárním lékařem bude provádět očkování psů proti vzteklině. 

K očkování  musí být předvedeni všichni psi ve stáří 3 měsíců a starší, kteří  v roce 2003  očkováni proti 

vzteklině nebyli. Povinné očkování proti vzteklině v Petřvaldě proběhne dne 6. května 2003 na stanovištích: 

Petřvald - zastávka U Kaple            8.00 - 8.30 hod. 

U hřiště HEPO                                  9.00 - 9.30 hod. 

Podlesí, prostranství u fy TRIAS   10.00 - 10.30 hod. 

Březiny, hasičská zbrojnice            11.00 - 12.00 hod. 

Městský úřad                                  13.30 - 16.00 hod. 

Chovatelé, kteří mají psy v letošním roce již očkované, tuto skutečnost oznámí na MěÚ Petřvald a předloží ke 

kontrole potvrzení o provedeném očkování. Očkování je uloženo § 4, odst. 1, písm. f  zákona č. 166/1999 Sb. o 

veterinární péči v platném znění. 

V letošním roce je očkování prováděno za úplatu  60,- Kč plus 5,- Kč za nově vystavený očkovací průkaz, které 

se platí při očkování. Neplnění očkovací povinnosti bude postihováno dle platných předpisů. 

Každý pes předvedený k očkování musí být opatřen náhubkem proti kousnutí. Psa musí předvést osoba fyzicky 

způsobilá k zajištění potřebné fixace zvířete při očkování. Chovatel předloží průkaz o očkování psa k dalšímu 

záznamu. 

V průběhu roku je očkování zajištěno na kterémkoliv veterinárním zařízení. 

Daňové přiznání z akce bude uloženo na MěÚ Petřvald. 

                                                                                 E. Kubisová, ved. odboru výstavby a ŽP 

 

 

                                                     Zveme na cyklomaraton 

Občanka našeho města  Dagmar Likusová se zúčastnila cyklomaratonu v Oetztalu.  

O svých dojmech píše pro čtenáře PN. 

Cyklomaratony v současné době rostou jako houby po dešti a získávají téměř okamžitě srdce mnohých cyklistů, 

objevují se stále nové závody a s nimi noví lidé. Existují ale i "stálice". V téměř nekonečném výčtu evropských 

silničních cyklomaratonů různých délek, obtížností i úrovní, jejichž boom stále není u konce (výčet lze najít 

např. na internetové adrese: http://www.radmarathon.at/, si stojí oetztalský cyklomaraton sice nenápadně, ale 

zato neochvějně a s velkou tradicí, úrovní a zejména mezinárodní prestiží. Zeptáte-li se na něj jakéhokoliv 

náhodného cyklisty v rakouských Alpách či italských Dolomitech, v 90% ví jasně, o čem mluvíte! 

Silniční cyklomaratony jsou mou oblíbenou disciplínou. Velosérie je sice hezká kolekce našich silničních 

maratonů, ale člověk je tvor zvídavý a je v jeho přirozenosti objevovat stále něco nového. Stejně je to i s 

cyklisty. Atmosféru zahraničního cyklomaratonu jsem okusila poprvé v roce 2001 při  závodu Alpského poháru 

- Armadé. 

Organizace, atmosféra, ale zejména možnost závodit v krásném prostředí Alp, kterými jsem dřív projížděla 

téměř vždy na kole obtěžkána bágly, si mě získala téměř okamžitě. Následoval i druhý závod Alpského poháru 

2001 - Euroregio. První dvoustovka téměř celá v dešti (a bez prokřehnutí!). Teprve tady jsem pomalu začala 

vnímat rozdíly v organizaci takového závodu u nás a v zahraničí. Pořadatelé tady zkrátili trať o nejvyšší kopec a 

hlavně - vždy mezi dvěma avizovanými občerstvovačkami byla ještě jedna "navíc" pouze s teplými nápoji. 

Tohoto přístupu organizátorů jsem si začala opravdu vážit až po loňském Králi Šumavy, kdy na Kvildě byly 2 

stupně a teplý čaj až po 150 km. 
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Ale dost už o minulosti. 

Letos jsem absolvovala znovu Amade, nově Samsona a 3 denního Glocknermanna. Všechny byly super, každý 

měl svoje kouzlo. Ale s Radmarathonem Oetztal nelze srovnávat ani omylem. 

Takže pěkně od začátku. 

Oetztalský Radmarathon je silniční cyklomaraton s dlouholetou tradicí. Jeho trať je vedena přes 4 alpská sedla, 

z nichž 3 mají nadmořskou výšku přes 2000 m n.m. a poslední dokonce 2505 m n.m. Délka trati je 238 km, 

celkové převýšení úctyhodných 5500 m. Start a cíl je v malebném rakouském městečku Soelden, vzdáleném asi 

90 km jihozápadně od Innsbrucku. Nejblíže to zrovna není, ale vše je relativní, uvážíte-li, že z Prahy je stejně 

daleko do Salzburku jako do Ostravy. 

Limit pro maximální počet startujících je 2500 účastníků. A věřte nebo ne, v květnu jsou startovní čísla 

rozebraná. Tady se lze buď přihlásit s velkým předstihem a doufat, že vám do toho nic nepřijde, nebo zariskovat 

a nechat shánění čísla na poslední chvíli, kdy se ho potřebují zbavit ti, co doufali, ale  nemůžou se z různých 

důvodů zúčastnit. K takové korespondenci slouží například stránka "Gastebuch" na oficiálních internetových 

stránkách akce - http://www.oetztaler-radmarathon.com/  

Výše startovného se liší podle doby, kdy se přihlašujete a je buď 37,45 nebo 55 EUR. V ceně je mimo jiné i 

kvalitní památeční cyklistický dres. Další náklady? Kemp, auto a 2 osoby - 16 EUR. Privat se snídaní 20 EUR 

pro jednoho (najdou se samozřejmě i dražší). Pak už jen doprava (benzín) a náklady jsou kompletní. 

                                                        Foto - Památeční dres 

K trati závodu: 

Start je v již zmiňovaném městečku Soelden, a to počínaje letošním ročníkem již každoročně. Dříve se v pozici 

pořádajícího města střídalo ještě malebné městečko Steinbach, nacházející se ve stoupání na Brennner, ale prý 

tady nedostačovaly ubytovací a organizátorské kapacity, takže budoucnost byla přisouzena už jen Soeldenu. 

Foto - Atmosféra startu 

První problém, který vás na profilu trati zaskočí, je start z kopce! Pro mě to byl první maraton s tímto typem 

profilu. Této skutečnosti jsem ve spojení s dvouapůltisícovým davem cyklistů značně obávala. Musím ale uznat, 

že zbytečně. Rychlostní průměr 47 km/h na prvních 30 km byl docela bezpečný. 

Pohoda sjezdu (relativní) skončí po 30 km v městečku Oetz, kde trať závodu uhýbá vpravo k prvnímu 

dvoutisícovému kopci - lyžařskému středisku Küthai. Alespoň většinou. Letos však nedávné deště způsobily, že 

v závěru stoupání silnici zatarasil sesuv půdy, který se do data konání maratonu nepodařilo odklidit. Trať byla 

proto vedena kousek před vrcholem vlevo a vedlejší cestičkou sjela do Haimingu. Tento sjezd měl na rakouské 

poměry opravdu špatný asfalt, němečtí kolegové používali dokonce termínu "Katastrophe". Ve sjezdu bylo sice 

možno potkat pár vyskočených lahví a lepících cyklistů, ale vzhledem k tomu, že u nás takhle vypadá každý 

druhý sjezd na vedlejší silnici, nebyla to pro mě zase taková tragédie. Odměnou  byl krásný výhled na pomalu se 

rozplývající ranní mlhu v údolí Innu. 

 (2. část v PN č.5) 

 

                                  

Muzeum Těšínska a Slezské muzeum v Opavě 

si Vás dovolují pozvat na výstavu 

STŘELECKÉ TERČE 

Výstava potrvá do 2. 2. 2004. 

Ve výstavní síni Památníku životické tragédie v Havířově - Životicích, 

Padlých hrdinů 47a, tel. 596 434 138. 

Otevřeno: út - pá  9.00 - 17.00        so 9.00 - 13.00       ne 13.00 - 17.00 

 

 

Foto: 11. února 2003 oslavili manželé Augustin a Hermína Chládkovi 70 let společného života. Za SPOZ 

manželům blahopřála  místostarostka J. Skálová a matrikářka MěÚ  Dana Káňová. 

S úsměvem na tváři, tak jdou manželé Chládkovi životem společně už 70 let. 

 

Foto: Představujeme první dítě narozené v roce 2003 - Michal Vrána (nar. 2.1.2003), syn petřvaldských 

občanů, manželů Vránových. 

 

INZERCE: 

GABRIELA   kosmetické studio 

                      Pro Vás připravilo  

                      RELAX PÁTKY 

SAUNA*VÍŘIVKY*BAZÉN*POSILOVNA 

SLUŽBY FIZIOTERAPEUTA A MASÉRA 

ZIMNÍ ZAHRADA - OBČERSTVENÍ 
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                    AQUA - AEROBIC 

(Intenzivní cvičení v bazénu s profesionální cvičitelkou) 

KDE? U nás v PETŘVALDĚ v budově ORT ART 

KDY? Každý pátek od 18.00 - 20.00 hod. 

            (začínáme 21. 2. 2003 dále 7. 3. 2003 atd.) 

S SEBOU: plavky, ručník, triko, šortky nebo leginy, 

                věci osobní hygieny, pití a dobrou náladu 

(omezený počet míst) 

NUTNÁ REZERVACE 

TELEFONICKY NA 603 427 165 

Těším se na vás                            Vaše kosmetička 

 

 

            OPRAVA  TELEVIZORŮ 

Jaromír Pětrášek, Petřvald, ul. Ráčkova 653 

tel. 596 541 426,  mobil 603 727 244 

 

                         TEPLO 

            ZATEPLOVÁNÍ STAVEB 

- zateplená a odvětraná fasáda 

   VINYL SIDING 

- foukané izolace 

   TEMPELÁN 

                   Ivan Tošenovský          

Kaštanová 818                mobil: 602 818 103 

739 34 Šenov                      tel: 596 887 515 

                 www.vinyl-siding.cz 

 

 

Půjčíme Vám peníze do 100 tisíc bez ručitele na cokoli: 

vyřízení okamžité 

Tel.: 596 228 037 

         608 973 114 

 

Půjčíme Vám na cokoli, i bez ručitele, 

            od 20.000 - 100.000,-Kč 

všem zaměst., důchodcům, podnikatelům. 

Tel.: 776 205 471, 608 342 823 

 

Opravy chladniček a mrazniček 

     všech typů do 24 hodin 

           9.00 - 18.00 

tel.: 596 820 072       596 731 354 

mobil.: 602 58 59 38 

Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 

                                                                                                                                    5x5 cm 

 

                            STŘEŠNÍ SYSTÉMY 

                                      EWEREST 

Prodej střešních krytin a materiálů, doprava zboží zdarma, 

prodej a montáže střešních oken, tesařské , klempířské 

a pokrývačské práce, stavby a rekonstrukce střech, ploché střechy  

(opravy s životností až 40 let), drobné opravy na střeše, 

rozpočty zdarma.            

ŠENOV  U  OSTRAVY 

ul. Šachetní 1275, 735 41 pošta Petřvald (za šachtou Fučík 1) 

tel.: 596 542 255,  tel./fax: 596 542 790 

mobil: 608 111 316, 777 222 221 

e-mail: ewerest@ewerest,cz        http://www.ewerest.cz 

PÁLKOVICE  U  FRÝDKU-MÍSTKU 
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naproti Policie ČR (bývalá Jednota) 

tel.: 558 656 137, mobil: 608 111 316 

                                                                                                                             10x6 cm 

                                                                                                                 inzerát + logo na CD 

 

            STANICE  TECHNICKÉ  KONTROLY 

                           RYCHVALD 
                           Tel./fax: 596 572 214 

- technické prohlídky všech druhů silničních vozidel do 3,5 tuny 

- technické prohlídky vozidel s pohonem na LPG 

- evidenční kontroly vozidel 

ZKUŠEBNÍ  STANICE 

- technické kontroly vozidel dovezených ze zahraničí 

- technické kontroly vozidel přestavěných na pohon LPG 

- technické kontroly přestaveb a staveb vozidel (přívěsů) 

(před schválením jejich technické způsobilosti k provozu 

na pozemních komunikacích). 

STANICE  MĚŘENÍ  EMISÍ 

- benzin - nafta - plyn 

PNEUSERVIS 

ZNALECKÉ POSUDKY AUTOMOBILŮ 

Provozní doba 

Po - Čt:   7.00 - 16.30 hodin 

Pá: 7.00 - 14.00 hodin 

!Od 15. 3. 2003 otevřeno v sobotu: 8.00 - 12.00 hod! 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 

                                                                                                                       1/3 strany 

                                    

 

 

Stojí za to být učitelkou 

V pátek 28. 3. jsem měla dobrou náladu. Těšila jsem se na setkání se svými bývalými kolegy a kolegyněmi, s 

nimiž jsem více než dvacet let pracovala ve školství. Každé setkání s nimi je příjemné, ale tentokrát to bylo 

setkání slavnostní. Byla jsem totiž pozvána na oslavy Dne učitelů do kulturního domu. 

S pusou od ucha k uchu jsem vstoupila do sálu a svým šedě zakaleným zrakem jsem hledala, kam se posadím. 

Když do mne trkli, našla jsem svou židli a po uvítání se spolusedícími nás oslovila paní Ing. Šafránková, rovněž 

pedagožka, která dobře zná radosti i strasti tohoto povolání. Krátce pak promluvili ředitelé Mgr. Rudolf Torž a 

Jiřinka Budíková (mimochodem taky moje bývalá vzorná žákyňka) a pak zazněly krásné tóny árií a duet z 

neznámějších operet v podání Mgr. Světlany Petrové (klavír), Josefa Krpce (tenor) a Sylvy Pivovarčíkové 

(soprán). Potěšeni příjemnými melodiemi jsme srdečně zatleskali účinkujícím a pak přišli se slovy uznání naši 

kolegové z polských spřátelených měst Jasenice a Strumieně. I odtamtud přijeli učitelé - zástupci školství, aby 

nás při příležitosti svátku učitelů pozdravili a popřáli hodně úspěchů. 

Bylo to všechno moc hezké - program, prostředí, dobrá večeře. Personál kulturního domu se měl co otáčet. 

Sešlo se nás - představte si - na sto třicet. Ani by člověk nevěřil, že je tu v Petřvaldě tolik pracovníků školství. 

Vedle aktivních však byli pozváni i ti, kteří už dnes do práce nechodí, kteří už společnosti svůj podíl odvedli. 

Chci poděkovat městskému úřadu, organizacím ČMOS  a všem, kteří se na slavnosti podíleli, za to, že projevují 

uznání lidem, kteří svou prací přispívají k výuce a výchově naší mladé generace. Nemohu však pominout, že 

právě ti, pro které jsme celý aktivní život pracovali, z jejichž úspěchů jsem se těšili a jichž bolesti i nás trápily, 

se tak nepěkně chovají. Když jsme totiž s kolegyní odcházely večer domů, shromážděná mládež po nás vulgárně 

pokřikovala. Moc mě to mrzí, protože já vnímám všechny své bývalé žáky jako svoje děti. Na druhé straně však 

znám většinu těch, s nimiž je radost se potkávat. A proto stálo za to být učitelkou. 

                                                                                                                       Irena Mannová 

 

!Všem chovatelům králíků! 

Očkování králíků proti moru a mixomatóze bude v Petřvaldě probíhat 

v sobotu 15. května 2003. 

Zájemci mohou telefonicky nebo osobně nahlásit zájem o očkování na kontaktní adrese: Mikuláš Pavlík, 

Panelová 1310, tel. 596 541 043 

 

                                                   Klub českých turistů Orlová 
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                                                     zve na 29. ročník pochodu 

                                                          Fučíkovská 30 
Uskuteční se 24.5.2003. Sraz u Zimního stadionu  v Havířově od 7,00 do 9,30 hod.  

Trasy pochodu 10 - 20 - 30 km, start  i cíl u ZS Havířov. 

Startovné  pro mládež do 15 let 10,- Kč, pro dospělé 20,- Kč. Občerstvení zajištěno. 

Pochod je spojen s oslavami MDD. V cíli budou doprovodné akce  pro děti (tombola, kolo štěstí, různé soutěže. 

                                                                            Zve výbor KČT Ferdy mravence Orlová 

                                                                                              Za výbor KČT  

                                                                                              M.Tajdus 

     

                                         

                                                 BŘEZEN - MĚSÍC INTERNETU 

Určitě všichni pamatujeme časy, kdy nápisy všude hlásaly "BŘEZEN-MĚSÍC KNIHY." Doba se změnila a s 

nástupem internetu jako informačního fenoménu i v knihovnách už několikátý rok využíváme březen jako měsíc 

propagace internetu. Knihovny celostátně připravují tuto akci, vzájemně se informují a vyměňují si nápady. 

Některé z těchto nápadů (jako třeba sobotní odpoledne na internetu pro ženy) jsme už vyzkoušely v minulém 

roce. Ženy však příliš zájmu neprojevily, a tak jsme letos umožnily vstup na internet zdarma mimo jiné i 

skupině, která jen zdánlivě vypadá, že je jí tato moderní vymoženost cizí. Celý měsíc měli internet v knihovně 

zdarma důchodci  i s nabídkou, že je naučíme to nejnutnější, aby mohli s počítačem pracovat. Někteří 

odvážlivci, kteří se přišli s internetem seznámit, se doposud s počítačem nesetkali. Ty pak bylo třeba naučit těm 

nezákladnějším pohybům na klávesnicí s myší, předvést první krůčky na obrazovce. Dlužno říci, že kromě 

jediného, který to vzdal hned po prvních neobratných pokusech  ovládnout "myš", všichni ostatní vytrvali a byli 

překvapeni, co vše lze na internetové  síti nalézt, zjistit, zařídit, objednat či dojednat.  Celkem  byli   důchodci   

během 13 půjčovních dnů na internetu 18 hodin. Další skupina, které jsme nabídli internet zdarma, byli 

nezaměstnaní, kteří se zdrželi na internetu 7 hodin a většinou se pokoušeli nalézt zaměstnání. Také děti měly 

zdarma hodiny na počítači. Přes propagaci na školách začaly internet více využívat až ke konci měsíce. Jejich 

zájem prudce vzrostl, takže jsme nebyly schopny jedinou internetovou stanicí pokrýt všechny požadavky. Děti 

si pobyly zdarma na internetu 21 hodin. U počítače seděly ve skupinách a u klávesnice se střídaly. Z 91 

možných hodin v měsíci březnu byl internet z poloviny využit zdarma. 

Samozřejmě byl v tomto měsíci využívám i platícími návštěvníky. Některé hodiny zůstala stanice zcela volná a 

v tom atraktivnějším odpoledním čase jsme naopak museli zájemce odmítat. A tak můžeme konstatovat, že 

zájem o internetovou stanici v knihovně roste a po snížení poplatků pro čtenáře knihovny (30,- Kč za hodinu) se 

její využívání i mezi dětmi stále zvyšuje. 

                                                                                                      JoB 

 

Několik čísel ze schváleného rozpočtu města Petřvaldu za rok 2003 

-----------------------------------------------------------------------------------                                                    

Limitujícím faktorem pro rozpočet města Petřvaldu je předpokládaná výše příjmů v roce 2003 a zůstatek 

finančních prostředků z minulého období. Rozpočet je v souladu s platnou metodikou koncipován jako 

nevyrovnaný. V příjmové části je sestaven v objemu 49 168 tis. Kč, ve výdajové části v objemu 60 648 tis. Kč. 

Ke krytí výdajů jsou použity prostředky z účelových fondů a finanční prostředky získané odprodejem 

podílových listů. 

Příjmová část rozpočtu 

daňové příjmy                                38 975 tis. Kč 

nedaňové příjmy                              6 647 tis. Kč 

kapitálové příjmy                             2 000 tis. Kč 

přijaté dotace                                   1 546 tis. Kč 

Daňové příjmy zahrnují daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti, ze samostatné výdělečné činnosti a 

kapitálových výnosů, daň z příjmů právnických osob, daň z přidané hodnoty, správní poplatky, poplatek za 

likvidaci komunálního odpadu, poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství, poplatek za 

provozovaný výherní hrací přístroj, odvod výtěžku z provozování loterií a daň z nemovitosti. 

Nedaňové příjmy jsou tvořeny činností jednotlivých úseků. Jedná se o splátky půjček ze sociálního fondu, 

příjmy z úhrad vydobývaného prostoru, školné v mateřské škole a družině, příjmy za Petřvaldské noviny a 

inzeráty, příjmy za služby spojené s užíváním kulturního domu, příjmy z plesu města, nájemné z nebytových 

prostor, příjmy za služby spojené s užíváním bytů a nebytových prostor, nájemné za hrobové místo, pronájem 

pozemků, úhrady za odvoz komunálního odpadu, příjmy za poskytování pečovatelské služby, sankční platby, 

úhrada nákladů  řízení při projednávání přestupků a úroky z bankovních účtů. 

Kapitálové příjmy zahrnují splátku za prodej plynárenského zařízení. 

Přijaté dotace zahrnují dotace ze státního rozpočtu na školství, sociální dávky a výkon státní správy. 

Výdajová část rozpočtu (některé položky) 
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- Ozdravování hospodářských zvířat a zvláštní veterinární péče                     180 tis. Kč 

- Silnice (materiál na údržbu míst. komunikací, opravy a udržování              

   míst. komunikací, zimní údržba míst. konumikací)                                   3 688 tis. Kč 

- Ostatní záležitosti pozemních komunikací  (dopravní značky 

   na cyklostezky, opravy a udržování chodníků)                                            450 tis. Kč 

- Provoz veřejné silniční dopravy (opravy a údržba čekáren, 

   výstavba autobus. čekáren, dotace na autobusovou dopravu)                   2 858 tis. Kč 

- Předškolní zařízení (oprava a udržování předškolních zařízení, 

   neinvestiční příspěvek Mateřské škole 2. května)                                    2 320 tis. Kč 

- Základní školy (oprava a udržování školských zařízení, 

   neinvestiční příspěvek Základní škole na ulici Školní)                             6 865 tis. Kč 

- Zájmová činnost v kultuře (příspěvek Středisku kulturních 

   služeb, opravy a udržování, plyn, voda)                                                 2 287 tis. Kč 

- Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků                                                105 tis. Kč 

- Tělovýchovná činnost (neinvestiční dotace)                                              150 tis. Kč 

- Bytové hospodářství (rekonstrukce domu č.p.294, 

   domovní čistírna č.p.558, oprava střech 1611-1615, 

   výměna oken č.p.1611-1615 - 3.etapa. výměna oken 1050)                   9 796 tis. Kč 

- Veřejné osvětlení (materiál, elektrická energie, oprava a údržby, 

   rozšíření VO na ul.Slezská, U Hřiště, Březinská, K Muzeu, 

   Na Pustkách)                                                                                         2 282 tis. Kč 

- Výstavba a  údržba místních inženýrských sítí, plynofikace)                    3 100 tis. Kč 

- Komunální služby (platy zaměstnanců střediska údržby, 

   pohonné hmoty, drobný hmotný majetek, materiál)                                5 751 tis. Kč 

- Sběr a svoz komunálních  odpadů (odvoz kontejnerů včetně 

   skládkování, odvoz popelových nádob včetně skládkování)                   4 050 tis. Kč 

- Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň (údržba veřejné zeleně, 

   materiál, ošetření dřevin, likvidace pařezů, náhradní výsadba 

   za pokácené stromy)                                                                              1 283 tis. Kč 

- Požární  ochrana (opravy a udržování, pracovní oděvy a obuv)                 458 tis.  Kč 

- Zastupitelstva obcí (refundace mezd, odměny členům 

   zastupitelstva, pojistné na zdravotní pojištění)                                       1 582 tis. Kč 

- Činnost místní správy (platy zaměstnanců,pojistné na sociální 

   zabezpečení, pojistné na zdravotní pojištění, materiál, služby 

   telekomunikací, konzultační, poradenské a právní služby, opravy  

   a udržování, grafický informační systém - 3. část)                                10 108 tis. Kč 

Závěr 

Zpracovaný rozpočet nekryje veškeré potřeby a požadavky jednotlivých odvětví. S ohledem na předpokládanou 

výši příjmů a zůstatek finančních prostředků z minulého období bylo možno sestavit návrh rozpočtu, který lze 

charakterizovat jako rozpočet zaručující fungování města ve sféře provozních výdajů a nestagnující investiční 

výstavbu, tak jak to městu ukládá ustanovení § 38 zákona č. 128/2001 Sb. o obcích. 

Dle materiálu, který pro zastupitele města zpracovala vedoucí finančního odboru Ing. Šárka Lehnerová. 

 

foto - Představujeme Vám pana Zdeňka Šlachtu, radního města Petřvaldu 
1. Pane Šlachto, již 3. volební období působíte ve funkci radního v našem městě. Svědčí  

    to o tom, že jste oblíbeným komunálním politikem, souhlasíte se mnou? 

    Pokud by volič volil podle práce, kterou volený vykonal, tak bych s Vámi souhlasil. Jenže 

    někteří voliči volí s určitou mírou benevolence a v tomto případě s Vámi souhlasit nemohu. 

    Taktéž některá rozhodnutí MR a MZ, která nejsou zrovna podle představ některých voličů 

    a jejich osobních zájmů, nepřidají na oblíbenosti mezi voliči. 

2. Je funkce radního města náročná na volný čas? 

    Funkce radního je dosti náročná na volný čas. Jedná se totiž o neuvolněnou funkci,  

    vykonávanou při zaměstnání. Přesto se to dá v dobrém a kvalitním kolektivu  zvládnout. 

3. Jaký máte názor na některé akce, které město Petřvald chystá realizovat dle 

    schváleného rozpočtu na rok 2003 (rekonstrukce domu čp. 294, 3.  etapa výměny  

    oken v ZŠ Školní a MŠ K Muzeu, 3. etapa výměny oken na panelových domech 

    1611-1615 ...)? 

    Při plánování a schvalování takových akcí je třeba vycházet z potřeb, priorit a financí. 

    Bytový fond a školy tvoří mimo jiné jednu z důležitých priorit, jejichž zanedbání by mělo 

    za následky zvýšení finančních prostředků na následnou opravu. Proto souhlasím s akcemi, 
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    jako je rekonstrukce domu čp. 294, s 3. etapou výměny oken v ZŠ Školní, MŠ a  

    panelových domech. 

4. A co spolupráce s polskými městy Strumień a Jasienica? Účastníte se společných  

    setkání  a jsou pro Vás přínosem? 

    Spolupráce s těmito městy se začíná úspěšně rozvíjet. Zúčastnil jsem se několika 

    společenských akcí jak v Polsku, tak u nás. Proběhla také beseda se zástupci města 

    Jasenica, kde nám polští zástupci osvětlili volby do městského zastupitelstva včetně 

    volby starosty, a organizační schéma řízení ve městě. 

5. Práce v komunální politice zabírá mnoho času. Jak se na tento problém dívá Vaše  

    rodina? 

    Máte pravdu, ale jak jsem už řekl, dá se to vše zvládnout, zvláště když mě rodina v této 

    aktivitě podporuje a nějakou tu absenci doma mi toleruje. 

6. Máte nějaké přání do budoucna (směrem k občanům, ke komunální politice)? 

    Jistěže mám. Všem občanům přeji, aby se jim v našem městě líbilo, aby byli spokojeni 

    s úrovní veškerých služeb a vzhledem města! 

 

              Valná hromada honebního společenstva v myslivecké chatě MS Haldy  

V pátek 14.3.2003 se konala valná hromada honebního společenstva města Petřvaldu. Jednání se 

zúčastnili pozvaní členové honebního společenstva a hosté z Mysliveckého sdružení Haldy. Mimo jiné 

předseda MS MVDr.Vilém Kačmář a hospodář MS Ing.Josef Rohel. Na programu byla informace o 

činnosti honebního společenstva, informace o zák. č. 449/2001 Sb. o myslivosti, návrh nových stanov 

honebního společenstva a jejich schválení, volba orgánů honebního společenstva a stanovení nájemného 

za 1 ha honebního pozemku. Starostou HS byl zvolen p.Ivo Tvrdoň, zastupující v HS město Petřvald. 

Zástupcem starosty HS byl zvolen p.Luboš Matušů a členem výboru byl zvolen p. Stanislav Šustek. 

Přítomní členové HS se po hlasování o výši nájemného vzdali nároku na pronájem svých pozemků. 

Zároveň starosta HS poděkoval všem přítomným za účast na valné hromadě a členům mysliveckého 

sdružení za propůjčení chaty k jednání a zajištění občerstvení. 

                                                                                                  Ivo Tvrdoň 

                                                                                                  starosta HS 

 

                           

     foto                       Zlatá svatba manželů Bezdíčkových 
se konala v obřadní síni MěÚ Petřvald dne 5.dubna 2003. Byla jsem nesmírně potěšena spolu s ostatními členy 

SPOZu, že jsme mohli se zlatými manžely prožít tento velmi dojemný obřad. 

Před padesáti lety si dali slib manželské lásky a věrnosti. V sobotu 5. dubna přišli spolu se svými nejbližšími i 

hosty do obřadní síně, aby si jej připomněli. Pro manžele Bezdíčkovy to jistě byla příležitost ke vzpomínkám. 

Pro nás byl tento den příležitostí, abychom oslavencům vyjádřili poděkování a úctu za jejich poctivou a 

obětavou celoživotní práci pro  rodinu, obec a celou naši společnost. 

Popřejme ještě jednou paní Anně Bezdíčkové a panu Otto Nezdíčkovi, aby jejich společný život trval co 

nejdéle, v blízkosti jejich milých a v našem Petřvaldě. 

                                                                                       Za všechny členy SPOZu J.Skálová                    

           

SPOLEČENSKÁ  

     KRONIKA 
Blahopřejeme  jubilantům 

16.4. Hermína Chromiková         85 let 

17.4. Aloisie Knyblová                80 let 

29.4. Karla Koběrská                  80 let 

 

Narozené děti 

Jan Szotkowski 

Tomáš Stýskala 

 

Jubilejní svatba 

Anna a Otto Bezdíčkovi - zlatá svatba,  

50 let společného života 

 

Zemřeli občané 

Edvard Chybiorz                    63 let 
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Walter Seidler                        80 let 

Josef Slonka                           89 let 

Pozůstalým vyslovujeme  

upřímnou soustrast 

 

                                           ZNOVU SOKOL V PETŘVALDĚ 

Po navrácení majetku, budovy a areálu Jednotě SOKOL, tzv. Sokolovny u MěÚ v Petřvaldě, je možné jeho 

využití pro všechny občany Petřvaldu a okolí po stránce sportovní i společenské. V tomto roce uplyne 100 let od 

založení Jednoty sokolské v Petřvaldě. Bylo to v roce 1903. Její činnosti byly pořádány různé akce pro 

společenské vyžití občanů. Proto Vás zveme všechny, abychom podlouhé přestávce znovu obnovili činnost této 

organizace na území města Petřvaldu. V areálu SOKOLOVNA je možno provozovat sportovní činnosti, jako 

např. VOLEJBAL, NOHEJBAL, STOLNÍ TENIS, TURISTIKU, CVIČENÍ S DĚTMI a různé zájmové 

kroužky. Vše záleží na Vás. Pokud budou ochotní lidé, je možno tuto činnost obnovit a tím přispět k rozvoji 

tělovýchovy a kultury našeho města. Pokud se najde dostatek ochotných lidí, kteří by pracovali v této 

organizaci, zveřejníme datum ustavující schůze v Petřvaldských novinách. Obracíme se na všechny občany 

města, kteří mají zkušenosti a chuť pracovat v této organizaci a věnovat svůj volný čas jak pro vyžití své, tak i 

pro ostatní, popřípadě vedení mládeže a žáků. Ozvěte se na telefon: 

                                                                               Věroslav Nieć               737971070 

                                                                               Ing.Jaroslav Chalúpek   608460055 

TJ PETŘVALD - žáci 

----------------------------- 
Starší žáci 
11. kolo      TJ Petřvald - Dolní Lutyně         2:2   (0:1) 

Velmi dobré utkání s vedoucím mužstvem. Hosté se ujali vedení v prvním poločase 1:0, v úvodu druhého přidali 

druhý gól. V 50. minutě snížil na 1:2 Robin Kolek a v 62. minutě vyrovnal na konečných 2:2 Tomáš Sobek po 

přihrávce Milana Kaloka. Zasloužená remíza po výborném výkonu celého mužstva. 

12. kolo      Dolní Datyně - TJ Petřvald        2:0   (0:0) 

V prvním poločase jsme nevyužili tři brankové šance na vstřelení gólu. V druhém poločase domáci dvěma góly 

rozhodli zápas. 

Mladší žáci 
9. kolo        TJ Petřvald - Dolní Lutyně        6:0   (2:0) 

Opět naši mladší žáci dokázali, že jsou po právu vedoucím mužstvem. Když v druhém poločase  rozstříleli 

soupeře, 4 branky vstřelil Josef Kokeny, po jedné brance přidali Lukáš Podhorní a Petr Rojan. Dobrý výkon 

celého mužstva. 

10. kolo      SN Havířov - TJ Petřvald          2:4   (1:4) 

Velmi dobrý první poločas. Dvakrát skóroval Josef Kokeny, jednou se trefil Marian Sliwka a Petr Rojan. V   

druhém   poločase  jsme se již střelecky   neprosadili, i když šance jsme měli. V druhém poločase jsem byl 

zklamán přístupem některých hráčů. 

Benjamínci 
12. kolo       TJ Petřvald - Český Těšín     3:3 (1:0) 

Třikrát jsme v tomto utkání vedli a hosté vždy dokázali vyrovnat. Škoda branky na 3:3, která padla v poslední 

minutě. Opět velmi dobrý výkon brankáře Michala Czarného, chytil penaltu, branky vstřelili Ondra Ševčík 2 a 

Lukáš Ligocki. 

13. kolo       FK Havířov - TJ Petřvald     2:0 (0:0) 

Velmi dobrý výkon celého mužstva. Hlavně vynikající brankář Michal Czarny, který vychytal několik dalších 

vyložených šancí domácích. 

                                                                                                    V.Sobek       

 

 

                                            POZVÁNÍ 
      Klub zastupitelů KSČM a ZO KSČM v Petřvaldě srdečně zve na 

                              Slavnostní položení květin 
                    k pomníku "rudoarmějců" u příležitosti 58. výročí 

                                      osvobození města Petřvaldu. 

                    Tento akt se bude konat ve čtvrtek 1. května v 10,30 hod. 

                           Srdečně zveme všechny spoluobčany Petřvaldu. 
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           Středisko kulturních služeb města Petřvald v měsíci květnu 

         ___________________________________________________ 

                                                 Vás zve  

                                               ________ 

                

                   V sobotu 10. května od 15.30 do 18.30 hodin 

            pořádáme pro dívky a ženy všech věkových kategorií 

                    odpoledne s ORIENTÁLNÍM TANCEM 

  Nahlédnete do prastarých ženských mystérií, vyzkoušíte kouzlo a ženský půvab 

   orientálního tance a v neposlední řadě i jeho terapeutické účinky na tělo i duši. 

                            Cena tříhodinového kurzu je 200,- Kč 

                    Přihlášky - SKS knihovna, J.Burová 596 541 342 

              Pohodlné oblečení, nejlépe třičko, "elasťáky" a velký šátek 

   přes boky (ustřihněte z čehokoliv), boso nebo v ponožkách (máme tady koberec). 

 

       

            V době od 26. - 30. května můžete ve Středisku kulturních služeb shlédnout 

         VÝSTAVU K VÝZNAMNÝM VÝROČÍM MĚSTA PETŘVALDU 
      V roce 2003 vzpomeneme 80. výročí položení základního kamene Masarykovy školy, 

      110. výročí narození skladatele Karla Krupy, 150. výročí založení petřvaldského 

      hasičského sboru a 170 let od začátků dolování v Petřvaldě. 

                                Slavnostní zahájení výstavy proběhne 

                            v pátek 23. května v 17.00 hodin v SKS. 

                                 Pro veřejnost bude výstava otevřena 

           od pondělí 26. května do pátku 30. května v době od 9.00 do 12.00 hod. 

          ------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

                                       SICHER-KOVY spol. s r.o. 
                         Váš partner pro výkup a zpracování kovového odpadu 

                                                   a sběrového papíru 

 

                                                      Oznamujeme, 

    že byla ukončena činnost sběrny druhotných surovin na ulici u Tesly v Petřvaldě. 

 

                                   O z n a m u j e m e  široké veřejnosti, 

                                                                                         

              že  VÝKUP ŽELEZA, BAREVNÝCH KOVU a SBĚROVÉHO  PAPÍRU 

                                  probíhá nadále ve sběrně na ulici Ostravské 264 

                                     ( u benzinové pumpy a sběrného dvora) 

                                                  telefon: 601534170 
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                      Otevřeno:           pondělí - pátek           7,00 - 15,30 hod. 

                                                  sobota                         7,00 - 11,00 hod. 

 

                                       Sběrna je vybavena jeřábem a autováhou! 

                                                     Platíme hotově! 

 

 

 Foto                    Dne 15. dubna 2003 

                        jsme vzpomněli nedožitých 

                                  75 let pana 

                       VLADIMÍRA OPÁLKY 

                        Vzpomíná sny Miroslav s rodinou 

 

Foto                     Dne 2. května 2003  

                       vzpomeneme 10. výročí úmrtí  

                        pana Františka Knybla. 
                      S láskou a úctou vzpomíná dcera Anna s rodinou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NABÍDKA PRO POJIŠTĚNCE VZP V ROCE 2003 

 
PRO DĚTI                          - Ozdravné pobyty v Řecku a Chorvatsku - "Mořský koník" 

                                             - Dárkový balíček - pro novorozence 

                                                                          - dětem při dovršení 1. roku 

                                             - Rovnátka - fixní a snímatelné ortodontické aparáty 

                                             - Encefalitida - proplacení 3. dávky 

                                             - Školní aktovka s reflexní plochou pro žáky 1. třídy 

 

PRO TĚHOTNÉ ŽENY     - Cvičíme - plaveme s VZP 

                                             - Multivitaminové přípravky s minerály 

 

PRO MATKY S DĚTMI   - Sportovně-vzdělávací akce 

 

PRO ŽENY                         - Antikoncepce pro ženy do 35 let 

                                             - Preventivní vyšetření prsu 
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PRO ŠKOLY                      - Dny otevřených dveří s VZP 

 

PRO VŠECHNY                 - Plaveme, bruslíme a cvičíme s VZP 

                                             - Měření cholesterolu a cukru v krvi, měření tlaku 

                                             - Dárců krve - multivitaminové přípravky s minerály 

                                                                  - zdarma sjednání CZP 

                                             - Fokus optik - 10% sleva na zboží a služby 

 

Informace o konání akcí a výši příspěvků získáte na našich úřadovnách: 

Karviná, tel.        596 307 111        Havířov, tel.    596 802 551 - 58 

Orlová,  tel.        596 516 360        Bohumín, te.    596 013 047 

Český Těšín, tel. 558 711 416 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   Konečně k nám našlo cestu 
     Zima se letos vleče, sluníčko se někde zapomnělo, to, že je v kalendáři už dávno jaro, není vidět ani cítit. Což 

takhle přírodě pomoci? Trochu ji pošťouchnout? 11. dubna 2003 nás pěvecké sbory zvou na "jarní" koncert. Že 

by to zabralo? 

     Kulturní dům však vůbec nevypadá, jako by v něm nějaký koncert měl být. Na jevišti stojí pěkně nastlaná 

postel, chybí jen nebesa, vchod jako do zámku - a kdo to vchází na jeviště? To přece nejsou děti z pěveckého 

sboru Ptáčata - jsou tu dvořané, mladý princ hledající nevěstu a královští rodiče, kteří by jej už rádi oženili, 

jenže  ten paličák nechce žádnou takovou - jen opravdovou princeznu a dokonce ví, jak se to pozná! A tak 

smutně sedí, zatímco se venku strhla bouře. Někdo buší na vrata. Do zámku vchází promočená, urousaná dívka, 

třese se zimou. Tak šup s ní do měkce ustlané postele. Ale co to? Ráno je celá polámaná. Způsobil to jediný 

hrášek pod hromadou peřin. Sláva! Princ ví, že je to ta pravá. A děti hrají a zpívají. Malý muzikál o princezně na 

hrášku pro ně složil petřvaldský skladatel PhDr. Leon Juřica, který byl osobně přítomen. Jeho dílko nacvičili s 

Ptáčaty Mgr.Miluše Wasilová a Mgr. Milada Římánková. Herci, skladatel a vedoucí sboru se uklánějí a už jsou 

tu Šmíďata ve slezských krojích - Alenka, Drahuška a Helenka - sálem znějí  moc pěkné petřvaldské lidové 

písně. Olga Šmídová doplní své děti Petřvaldským mládím a lidové písně vystřídá pop. Láďa Šmída sklidí 

bouřlivý potlesk. Už to není žádný dětský hlásek - už je to půl chlapa. 

Hosty koncertu jsou profesionálové - Silvie Pivovarčíková (soprán) a Josef Krbec (tenor), kteří přednesli 

operetní a muzikálové melodie. Na klavír doprovázela Světlana Petrová. 

Závěr patřil (už převlečeným) Ptáčatům. Repertoár byl svižný, moderní, sváděl k pohybu a tanci, při kterém to 

dětem velmi slušelo. Když zaznělo "Táhněte do háje!", publikum se z míst ani nehnulo, a ještě tleskalo do 

rytmu. Dobře se bavili i naši polští přátelé z Jasienice. A tím potleskem se už až do konce nešetřilo. Rodiče 

zpěváků se dmuli pýchou a my Petřvalďané můžeme být vděčni těm, kteří se našim dětem po vyučování věnují. 

Přispívají tak k rozvíjení hudebnosti v našem městě i k vhodnému využití volného času dětí.Koncert moderovala 

Jiřina Budíková, ředitelka petřvaldských mateřských škol. 

     Víte, co to udělalo s počasím? Za dva dny se polepšilo a jaro k nám konečně našlo cestu. 

                                                                                              Ilona Karkošková 

 

                                    Jarní jubilanti 
První jarní sobota 29. března patřila našim jubilantům. Na účast si členové Sboru pro občanské záležitosti 

nemohli stěžovat. Do obřadní síně se v hojném doprovodu rodinných příslušníků dostavilo 10 jubilantů. 

Žofie Ludvíková        (90)                             Žofie Moštíková      (80) 

Zdeňka Swiatková     (80)                             Emilie Bartečková   (85) 

Bohumil Grym           (95)                             Marie Hamplová      (80) 

Vilma Drögslerová     (95)                            Josefa Kaniová         (80)  
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Josef Tajdus               (80)                            Vojtěch Zdráhal        (90) 

Jako vždy zněly krásné melodie, laskavá slova, milé verše. Něco však bylo nové. Po oficiálním programu se 

objevili na scéně žáci ZUŠ Boh. Kulínského, zahráli na el.varhany, kytaru, harmoniku a flétnu. Nechyběl 

přípitek, blahopřání, kytička. Také dárek, který věnuje SPOZ jubilantům, byl nový. Keramickou plaketu 

vystřídala neméně krásná váza se znakem města Petřvaldu. Hostiteli jubilantů byli Ing.V.Holeček, starosta 

města, JUDr.Hana Kotová, tajemnice MěÚ, a Ilona Karkošková, členka zastupitelstva města. Na závěr milého 

setkání zazněla sborově veselá slovenská písnička. Doufáme, že se našim vzácným hostům u nás líbilo. Přejeme 

všem jubilantům hodně zdraví a dobré pohody a rádi je přivítáme za pět let znovu v obřadní síni Městského 

úřadu v Petřvaldě. 

                                                                                       Za SPOZ  

                                                                                       Ilona Karkošková 

 

                            

                                 Běh Terryho Foxe - kolikátý už? 
Poprvé byli žáci základních  škol a  občané  města   Petřvaldu  pozváni na Běh Terryho Foxe 9. října 1998. 

Seznámili se s osudem statečného mladého Kanaďana i s tragédií, kterou do jeho života vnesla rakovina. 

Smyslem každého BTF je shromáždit co nejvíce finančních prostředků, které směřují do ústavů, vědeckých 

pracovišť a institucí, jež vedou boj s touto zákeřnou chorobou. Běh je také příležitostí ověřit si svou tělesnou 

zdatnost na trase 3250 m vedoucí ze Sokolovny - po ulici Sokolské - Panelové - 2. května - Březinské - Školní - 

Gen.Svobody - do cíle v Sokolovně. 

Trasu je možno zdolat libovolným způsobem (chůzí, během, procházkovým krokem, v rodinném kruhu s dětmi 

v kočárku, na koloběžkách, kolech, kolečkových bruslích,...) 

Za pět let, kdy město Petřvald a komise pro výchovu, vzdělávání a sport organizuje tuto humanitární akci, se 

běhu zúčastnilo téměř 3000 běžců a město Petřvald odeslalo na účely boje s rakovinou 120.242 Kč - a to není 

málo. Věříme, že i v letošním roce přivítáme žáky škol, občany města, členy zájmových organizací a rodiny s 

dětmi na 6. ročníku Běhu Terryho Foxe 

                                                   v pátek 20. června 2003 
V 10 hodin dopoledne odstartují žáci škol, odpoledne v 17 hodin zveme petřvaldskou mládež a občany. Na 

všechny se těší 

                                                                                           organizátoři BTH 

 

 

                                    Nejenom mládí, nejen starosti, 
                                    

                                    nejenom závrať, blýskavice jisker 

                                    u tebe hledám.  I tvých vlasů sníh 

                                    milovat budu s něžnou vděčností 

                                    a popínavé víno vrásek tvých. 

                                    A tvoje oči v očích našich dětí. 

 

Každá jubilejní svatba, to je svátek v obřadní síni našeho městského úřadu. Člověk jihne, snad i tíše závidí při 

pohledu na ty dva, kteří společně, ruku v ruce, vydrželi všechny životní zkoušky a chtějí dobrovolně dále snášet 

dobré i zlé. 

A že jich, těch jubilantů, od roku 1960, kdy se jubilejní svatby začaly v petřvaldské obřadní síni slavit, bylo! 

Tak počítejte se mnou. Od roku 1960 do 5. dubna 2003 zažila obřadní síň: 

    5 svateb stříbrných                   (25 let) 

    1 svatbu rubínovou               (40 let) 

161 svateb zlatých                    (50 let) 

    3 svatby smaragdové            (55 let) 

 22 svateb diamantových          (60 let) 

   3 svatby platinové                 (65 let)  

Platinové svatby se dožili manželé Antonie a František Vojtíkovi v roce 1982, Emilie a Rafael Hessovi v roce 

1991 - ano, nemýlíte se, máte-li na mysli Rafaela Hesse malíře, sochaře, řezbáře, fotografa a hudebníka, jehož 

100. výročí narození jsme vzpomněli výstavou z jeho díla v roce 2002. Manželé Marcela a Emil Kaniovi slavili 

platinovou svatbu v roce 1998. 

 

----- 
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Jen díky pozornosti Dany Káňové, matrikářky MěÚ v Petřvaldě, nám neunikla tak významná událost, jakou je 

briliantová svatba v našem městě. (Matrikářka eviduje pouze jubilejní svatby, které byly uzavřeny na našem 

úřadu nebo v kostele na území našeho města - neuniklo jí však toto oznámení v denním tisku.) 

A tak jsme se dověděli, že 11. února 2003 oslavili v rodinném kruhu svou briliantovou svatbu manželé 

                                        Hermína a Augustin Chládkovi. 

Foto 

S úsměvem na tváří, tak jdou manželé Chládkovi životem společně 70 let 

 

Paní Hermíně bylo loni 90 let, její manžel se dožil devadesátky o 3 roky dříve, v roce 1999. Celý život žili v 

Petřvaldě, nyní v rodinném domku na Panelové ulici v části Parcelace. Pan Chládek pracoval na šachtě Evžen, 

paní se starala o domácnost. Vychovali 2 děti, syna Jiřího a dceru Miladu, která o rodiče vzorně pečuje. Mají 2 

vnoučata a 3 pravnoučata, ze kterých se upřímně radují. Dožít se takové významné události vyžaduje kráčet bok 

po boku v slunci, v deštích i vichřicích společně celých 70 let. 

Město na své jubilanty - rekordmany nezapomnělo. Návštěva sice musela být pro jejich němoc o nějaký ten 

týden odložena. O to větší radost projevili manželé Chládkovi z blahopřání, krásné kytice, keramické vázy se 

znakem města Petřvaldu a pamětního listu, které za Sbor pro občanské záležitosti předaly milým starouškům 

místostarostka Jarmila Skálová a matrikářka Dana Káňová.  

I my se připojujeme ke gratulacím s přáním všeho dobrého, pevného zdraví a klidných a spokojených dnů v 

kruhu nejbližších.  

 

"Milovat člověka znamená mít vůli s ním zestárnout." (Albert Camus)                                                                          

                                                                                             Za SPOZ                                                                              

                                                                                             Ilona Karkošková 

 

                                                         PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme srdečně za milou návštěvu, kterou u nás vykonaly místostarostka paní Jarmila Skálová a paní 

matrikářka Dana Káňová u příležitosti naší briliantové svatby. Překvapilo nás, že se to o nás dověděl i městský 

úřad a že na nás nezapomněl. Byli jsme velmi potěšeni touto pozorností. Za pěkná slova děkují                           

                                                                              Hermína a Augustin  

                                                                              Chládkovi 

 

Nálezy 

              Dne 8.4.2003 byly předány Policií ČR OO Petřvald Městskému úřadu v Petřvaldě tyto věci, u kterých 

se nepodařilo zjistit majitele. 

- Elektrická sekačka na trávu domácí výroby s přívodním prodlužovacím kabelem bez  

   koncovek, která byla zajištěna 6.8.2003 v Petřvaldě na Kamčatce 

- Autorádio SONY bez čelního panelu ve vozidle Škoda 120 SPZ KIO 54-54 

 

Bližší informace na tel. 59 654 2905 nebo v kanc. č. 2. 

                                                                                             Ivana Rajdusová 

 

Stavebniny-železářství-barvy laky-půjčovna stavebního nářadí-výměna PB 

Stavebniny Petřvald 

Ostravská 452 Petřvald u Karviné 

Tel:596541518       Tel/fax: 596530037  e-mail: r.u.servis @ volny .cz 

Rozšířili jsme sortiment nabízeného zboží o obklady a dlažby 

Dále rozvoz písku, štěrku a suchého betonu 

Informujte se v naší prodejně 

Po-Pá        7 - 17 hod.        SO                8-12 hod. 

1. a 8. května otevřeno od 8-12 hod. 

Stavebniny-železářství-barvy laky-půjčovna stavebního nářadí-výměna PB 


